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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 01.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 10381 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  15.15 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ГЕОТРЕЙДИНГ АД – редовно уведомен, се представлява от  

адв. П.,  с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  КМЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно уведомен, 

представлява се от  юрк. Д., с  представено пълномощно по делото.    

СГП редовно уведомена, не изпраща представител. 

 Постъпила е молба от вещо лице Р. Д. Д. на 26.6.2026г.  

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за изслушване на заключение. Последното 

назначено вещо лице е Р. Д., която се явява днес. 

В молба от 26.06.2024г. вещо лице докладва какво се случва по изготвяне на 

експертиза.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – предполагам, че още един месец ми е необходим. Направила съм 

оглед, изискала съм документите, свързала съм се с жалбоподателя. Необходимото ми 

съм изискала. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - да се даде възможност на вещото лице. 

 

СЪДЪТ предвид молбата на вещото лице и дадените от нея разяснения, че поради 

големия обем на документи иска допълнителен срок и даденото от нея обещание да го 

изготви до следващото съдебно заседание  



ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице до следващото съдебно заседание да изготви 

заключението и да го представи 7 дни преди датата на следващото съдебно заседание. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че с оглед да не става причина за отлагане на делото - в 

срок две седмици преди съдебното заседание  да представи по делото 

доказателствата, които е предоставило за работа на вещото лице, за да се вземе от 

ответника отношение . 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  28.10.2024г. от 16,20 часа, за която дата 

страните уведомени от днес.  

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15.20ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


